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Iнтерв’ю та розслідування щодо учнів на території школи

Незважаючи на те, що округ цінує свої відносини з правоохоронними органами, Департаментом 
у справах дітей, молоді та сімей (DCYF) та окружним департаментом охорони здоров’я, щоб не 
переривати навчальний процес, округ не рекомендує проводити опитування та допити учнів на 
території школи. Як правило, опитування та допити, які проводяться будь-яким агентством, 
включаючи правоохоронні органи, DSHS та департамент охорони здоров’я штату, повинні 
проходити в установі або за місцем проживання учня, а не на території школи. 
 
Однак існують виняткові обставини, коли опитування учнів у школі є необхідним, наприклад, 
розслідування, ініційовані школою, випадки жорстокого поводження з дітьми та/або 
розслідування тяжких злочинів. Якщо обставини вимагають проведення опитування чи допиту на 
місці, шкільний округ застосовуватиме процедури та протоколи, пов’язані з цією політикою, які 
були розроблені у співпраці з відповідними агентствами, і забезпечить дотримання всіх прав 
учнів та їхніх батьків/опікунів, передбачених законом. Опитування учнів як свідків, потерпілих та 
підозрюваних розглядається окремо та здійснюється за різними процедурами.
 
На відміну від зазначених вище виняткових обставин, діяльність імміграційних агентів не 
стосується роботи чи обов’язків округу. Це пов’язано з тим, що обов’язок округу забезпечити освіту 
дітям, які проживають у його межах, не залежить від імміграційного статусу дітей або їхніх 
батьків. Співробітники не повинні надавати інформацію або доступ імміграційним агентам, поки 
суперінтендант округу та/або головний юрисконсульт не визначать, що запит відповідає закону 
Plyler v. Doe та іншим чинним законам відповідно до критеріїв, зазначених у відповідній 
процедурі.

Ключові посилання: 4310 -  Співпраця округу з правоохоронними органами та іншими державними 
установами
3414 -  Інфекційні захворювання
3231 -  Записи учнів
3432 -  Надзвичайні ситуації 
3124 -  Відсторонення та звільнення учня під час навчального дня 

Юридичні посилання: RCW 28A.635.020  Умисна непокора адміністративному персоналу школи або відмова 
покинути громадську територію, правопорушення, у разі покарання.
RCW 26.44.115  Взяття дитини під опіку за рішенням суду, інформація для батьків.
RCW 26.44.110  Інформація про права, опіка без рішення суду, необхідна письмова 
заява, зміст. 
RCW 26.44.050  Жорстоке поводження з дитиною або нехтування нею, обов’язки 
правоохоронних органів або департаменту соціальних та медичних послуг, взяття 
дитини під опіку без рішення суду. 
RCW 26.44.030  Звіти, обов’язки та повноваження щодо їх складання, обов’язки служби, 
що отримує звіт, повідомлення про планування справи та консультування, штраф за 
несанкціонований обмін інформацією, подання петицій про залежність, розслідування, 
опитування дітей, записи, процес оцінки ризиків.


